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MunaHka Bpkuh, npeacennunua Mpaanckor ogbopa 3a kyntypy Hoeor Cana, ogpxana je 12.
mapTa 2013. KoHepeHunjy 3a Meaunje nocseheHny ctamy y kyntypu y Hosom Cany. Mehy
OpyrvMm TeMema goTtakna ce u TeMe ,poHe paBHOMPaBHOCTW”. Ha caMOM Kpajy KOHgoepeHumje
rhba bpkuh je TONNTMYKN KOPEKTHO M YTUANTAPHO No3Bana XeHe Aa ce akTUBHUje YKibyye Yy
6aBrbere NONUTUKOM. Taj NO3MB Ce MOXE YMHUTY pas3yM/bMBUM Majyhii y BUOY Aa je oHa
jeanHa xeHa 4naH "paackor Beha. MehyTum, To je camo Bpx neneHor bpera. 3apoHNMO
ncnog Boze.

1. Ko noMuHupa Npapckom ynpasom?

YnreHunue koje je cama rha bpkuh nsHena rosope na cy 3anpaso MywKapLm TU KOju Cy Y
I"panckoj ynpasu ,poHO HepaBHONPaBHW". Y caMoM onbopy Ha YunjeMm je oHa Yeny paaun 13
ocoba, og Tora 84,61% xeHa, a camo 15,38% Mywkapaua. He camo ga xxeHe AOMUHMPA]Y Y
"papckmm onbopy 3a KynTypy, HEro n y uenokynHoj I'paackoj ynpasu: bux je Ty 60,39%, a
Mywkapaua 39,61%. XeHe OoMuHUPAjy 1 Ha yrnpaBHUM no3uumjama: HadyenHuua (xeHa) je
60%, a HayenHuka (Mywkapaua) 40%. XeHe 0OMUHMPAjy U Kao HUXOBE 3aMeHNuLe: 3aMeHnua
(>xeHa) je Takohe 60%, a 3aMeHuKka (Mylwkapaua) 40%. Kana ce yamy y 063up cee cnyxbe y
"panckoj kyhu Buaw ce oay H0oj NOTNyHO AOMUHMPAjY XEeHe: Yy HOj je 3anocneHo 61,65 xeHa,
a csera 38,35% Myuwkapaua. Ko je oHga Ty ,,po4HO HepaBHonpasaH”?

2. deMnHU3auMja agMUHUCTpaLUMje

XeHe He camo na nomuHmnpajy 'panckom kyhom y Hosom Cany Hero Beh ofaBHO OOMUHUPajY
Ny APYruMm opxasHuM cnyxbama n ycnyxHum genatHoctuma: bmbnmortekapcTsy, 34paBCcTBy,
anoTtekapcTBy, 6aHKapcTBYy, HOBMHAPCTBY, CYACTBY, WKONCTBY Y APYrOM YAHOBHULITBY
(3aBoam, cnyxbe, MHCTUTYTH...).
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